

Communiqué de presse



ALCATEL ONETOUCH élargit son offre d'objets connectés avec la clé « 4G Car WiFi » et la « WiFi Music Box » !

- La clé « 4G Car WiFi » vous permet de vous connecter à Internet et d'accéder à vos applications dans votre voiture. Vous pouvez y connecter plusieurs appareils simultanément.
- La « WiFi Music Box » est un système sans fil de streaming de musique à partir d'un smartphone ou une tablette.

IFA - Berlin, le 5 Septembre 2015 – ALCATEL ONETOUCH renforce sa gamme avec deux nouveaux objets connectés. En complément de sa vaste gamme d'appareils connectés, la marque présente une nouvelle clé **4G Car WiFi**, pour un accès rapide à internet lors de vos déplacements en voiture. Quant à la **WiFi Music Box**, elle permet aux utilisateurs de contrôler le système audio depuis un smartphone ou d'une tablette.

« Nos consommateurs exigent une connectivité sans fil et sans faille, où qu'ils soient ! » explique Vittorio Di Mauro, Directeur Général du département Connectivité Intelligente chez ALCATEL ONETOUCH. « Avec ces deux nouveaux produits, nos consommateurs sont en mesure d'être connectés à Internet dans leur voiture et de contrôler plusieurs haut-parleurs stéréo dans toute leur maison avec un seul appareil ».



Un accès à la 4G simple et rapide

La **4G Car WiFi** est pratique pour se connecter à Internet ou à ses applications lors de longs trajets en voiture. Elle est compatible avec tous les modèles de voitures existants sur le marché et il suffit simplement de brancher l'appareil dans l'allume-cigare pour le faire fonctionner. Pour satisfaire tous les passagers, jusqu'à 15 appareils peuvent être connectés en même temps et un câble permet de recharger tout appareil comportant un port USB intégré



Enfin, pour mettre à jour la **4G Car WiFi** à distance, une application dédiée compatible Android et iOS, est disponible.

Mettre de l'ambiance dans sa maison

La nouvelle **WiFi Music Box** permet aux utilisateurs de gérer leur musique à distance grâce à un smartphone (ou une tablette) et une connexion Wi-Fi.

L'utilisateur peut choisir sa musique enregistrée sur son appareil ou en ligne et retransmettre la programmation dans une ou plusieurs pièces de la maison.

Pour fonctionner simultanément, chaque enceinte doit simplement être connectée à la **WiFi Music Box** via l'application qui lui est dédiée. Ensuite l'utilisateur n'a plus qu'à sélectionner l'enceinte ou les enceintes qu'il souhaite activer chez lui.



Musique lounge lors d'un dîner dans le salon ou ambiance jazzy dans la cuisine, la **WiFi Music Box** est là pour satisfaire toute la famille.

La **WiFi Music Box** est compatible avec les services de musique en streaming les plus populaires ainsi qu'avec tous les appareils <u>Qualcomm AllPlay</u>.

Qualcomm MDM9225 LTE – 150 Mbp/s FDD-LTE, DC-HSPA, HSPA+, HSUPA, HSDPA, UMTS, GPRS WiFi 802.11 b/g/n – 2.4 GHz 2 Gb NAND Flash + 1 Gb LPDDR Leddisplay Micro SIM (3FF) Sigarettenaansteker Aan/uitknop



Les utilisateurs ont le contrôle sur leur environnement

Qu'il s'agisse de la connexion WiFi dans sa voiture avec la 4G Car WiFi ou de l'ambiance musicale dans sa maison avec la WiFi Music Box, ALCATEL ONETOUCH donne à l'utilisateur le contrôle sur tout son environnement. La marque continue de développer des objets ingénieux accessibles à tous les utilisateurs et pratiques à tout moment de la journée.

<u>La 4G Car WiFi sera disponible à partir d'octobre 2015 à 79 €.</u>

<u>La WiFi Music Box sera disponible à partir de novembre 2015 à 79€.</u>

Qualcomm MDM9225 LTE - 150 Mbp/s FDD-LTE, DC-HSPA, HSPA+, HSUPA, HSDPA, UMTS, GPRS WiFi 802.11 b/g/n – 2.4 GHz 2 Gb NAND Flash + 1 Gb LPDDR

Led display Micro SIM (3FF) Cigarette Lighter Power On/Off button







1 x 3,5 mm Audio Jack





Pour découvrir ces modèles ou obtenir plus de précisions, rendez-vous Hall 21B, Stand 104.

À propos d'ALCATEL ONETOUCH

ALCATEL ONETOUCH conçoit, développe et commercialise sur le marché mondial une gamme croissante de produits mobiles et Internet conçus pour être aussi uniques que leurs utilisateurs. **ALCATEL ONETOUCH**, qui compte parmi les dix plus grands fabricants de téléphones mobiles et dont le taux de croissance est l'un des plus élevés, facilite l'accès au mode de vie mobile d'aujourd'hui en proposant des appareils colorés et faciles d'utilisation, équipés des technologies dont les utilisateurs ont le plus besoin et proposés à des prix abordables.

ALCATEL ONETOUCH est une marque de TCL Communication, une société privée cotée à la bourse de Hong Kong (2618.HK) et qui appartient à TCL Corporation, l'une des plus grandes sociétés mondiales d'électronique de consommation.

Depuis déjà 20 ans, la marque **ALCATEL ONETOUCH** est synonyme d'innovation constante et de qualité dans le secteur de la téléphonie mobile pour un large public. La gamme de smartphones **ALCATEL ONETOUCH** tire parti de cette expertise afin d'offrir des produits uniques, à un prix accessible pour tous.

Pour plus d'informations, veuillez consulter <u>www.alcatelonetouch.com</u>

smart move.

Contact presse:

Blue Chilli Jessica Nielsen

Tel.: +32 (0) 471 75 31 55 E-mail: <u>jessica@bluechilli.be</u>